

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/264646>

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Педагогика

-

В.П.Белявин

Психолингвистическая типология текстов разработана В.П. Беляниным в книге «Основы психолингвистической диагностики. Модели мира в литературе». Она основана на понятии эмоционально-смысловой доминанты - системы познавательных и эмотивных эталонов, характерных для определённого типа акцентуации личности и служащих основой вербализации художественной картины мира.

Понятие акцентуации личности определяется в психологии как набор ярких психологических характеристик личности.

Список литературы:

1. Ананьев Б.Г. К теории внутренней речи в психологии. // Психология речи. - М.,2019. - 468с.
2. Ахутина Т.В. . Исследование речевого мышления в психолингвистике. - М.: Наука, 2020. - 240с.
3. Выготский Л.С. Мышление и речь. -- М.: Лабиринт, 2019. - 352с.
4. Леонтьев А.А. Внутренняя речь и процессы грамматического порождения высказывания. // Вопросы порождения речи и обучения языку (под ред. А.А. Леонтьева, Т.В. Рябовой). - М.,2019. - 475с.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/264646>